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ALTIVIDAD

3. LOS ELEMENTOS DE CONMUTACION: g} RELE v ¢

b) Anadir un bloque de contactores Auxiliareg
contactos.

l c) Colocar tres contactores de potencia, ya a
| ‘ At [ e 2 . ; e - a..%i;.--
b) De un circuito electromagnético junto con su € 1otal tendremos 10s seis contactos sl

mento de activacion. necesitan.

Lot . i
¢) De una bobina junto con los contactos principales y d) Este es uno de los casos en el que no se o
auxiliares. | | problema v ha : Puede rs
solver el pr y hay que recurrir a camp;

d) De un circuito electromagnético junto con los con- sefio del circuito eléctrico.

tactos principales y auxiliares.
e) De ninguna de ellas. 3.5. Los filtros en los contactores tienen como funcign.
a) Eliminar las perturbaciones eléctricas que se gen&
3.2. ;Qué significa que un contacto es de tipo normalmente ran en los procesos de conmutacion. '

(0] 2 B T ST . s , :
cerrado” QT w—— o b) Transformar la tension electrica de 230 voltiog a4
a) Que cuanc R bl co le voltios en los contactores que funcionan a esta fa
' a corrier elec- sion y que asi no se quemen.

3.1. ;De qué partes esta constituido un contactor? de ¢y

a) De una bobina junto con unos contactos principales.

que-

dr gl

¢) Transformar la corriente alterna en corriente continyg
que es la que se necesita en la bobina del contactor

d) Evitar que se estropee el contactor si se colocand
R o5 revés los cables de alimentacion de la bobina.
c) mat e e) Todas las respuestas anteriores, ya que el fitro
un elemento de seguridad. |

3.6. ;De qué categoria de empleo debe ser el contactor qué
controla el motor de un sistema de ventilacion industial

a) AC1, ya que e= un motor de ventilacion que NOEs

de tipo inct

b) AC2, ya cue |- mayoria de motores de ventilacio

son de tipo illos rozantes.

3.3. Un contactor au>

c) AC3, puesic ¢ ue tiene un factor de potencia qué

4 esta pro» . unidad.

. ke d) AC4, puesic e sus tiempos de funciond
son largo: ]

e) Ninguna de ollas, ya que los motores de corrienté®
terna son de tipo DC.

b) Un contactor al c
auxiliares.

c) Un contactor al que mient

principales. = =

d) Asi es como se le
emplean en monc

e) Es lo mismo que un nas técnico y : ontactor®
octo et . 3.7 ,;Quédi e existen entre unrele Y un ¢ :

mas correcto llame uxiliar aue rel ¢, Qué diferencias existen en |

.

"

a) Un relé se emplea como ele
contactor como elemento de potencia

4 encia.
b) Un relé no cuenta con contactos d€ pot o0l
- , inoso *™
c) Fisicamente, un contactor es mas VO'””’E -Jovadd®

: . - 4s
relé, ya que debe manejar corrientes m

3.4. Se tiene un contactor de

L

tactos auxiliares, p
caso?
2nte con el nu- d) Todas las anteriores.

Ol e) Elrel¢, al ser un elemento de ma”due on @
la bobina es de 24 voltios mientras q

tor es de 230 voltios.



133 I'-
-
£

3. LOS ELEMENTOS DE CONMUTACION: £\ Ry

g. Realiza un esquema de mando con el siauler

33 activa a K1y K2. 3.19. e
(3 activado desde S4, desactiva K2, RRMISHIC:
<4 activado desde S5 o 86, solo puede aclivarse . Pulsar S1, para todo el circuito, .
~uando no esta activado K2. . Pulsar S2 o S4 activa KM1 y desactiva KMM
Sefializacion de K2 cuando no esta funcionando. funcionando _
Senalizacion de K1y K3 cuando estan funcionando + Pulsar S3y S5 alavez activa KM2y desacu“ N
a la vez. gl @sta funcionando.
genalizacion de circuito en reposo cuando no esta « KM1y KM2 no pueden funcionara la vez,
activado ningun contactor.

3.19. Realiza un esquema de mando con el siguients fyne
aliza un esquema de mando con el siguiente funcio- namiento: 1
miento: . §1 0 S2 paran todo el circuito.

. KM1 se activa desde S3, s| KM2 no esta activady

Pulsando sobre S8y S9 a la vez, s@ desactiva KM2.
Pulsando sobre S1 0 S2 s@ p&rlm tl circuito.

KM1 se activa desde 33, d m- do KM2 .
KM1' b genalizacion de KM1 cuando no esta activado.

KM3 se activa desd “
Senali |

.  KM2 se activa desde 54 0 55, si KM3 estd activagy
KM3 se activa desde S6 y S7 y desactiva KM{.

i
L ot :

3.20. Realiza un esquernd de mando con el siguiente funcig

namiento:
ol circuito de mando de 230 Volt\

e Alimentacion o
Tension de funcionamiento de las bobinas 24 voltis

e S1 paralo | CIrcuito.

~iAaAMm "
(LN

= LT
r n

o

P "

\ealiza un

amiento:
Pulsando sob e K1 se actli 2y 83, ala vez, si K3 0sta ac
~ pulsando sobr tivado
KM2 si o« KR2se o | 51 K3 esta desactivado.
. Pulsando sobré S99 ¢ K2sed ndo S7y S8.
KM1 si esta activad IS o ac o S6.
. KM1y KM2 no pu B 8 o0 o S3.
¥ e K2V K ncionar a la vez.
s M1, sen ~tivacion de K.
s H2. sei o K3 cuando estd funcic

3.22. Busca en internet O
ypuesto AL res de estado ¢ s6lido. ¢
lae aleamentos ¢ e r - nar un motor de al menos



5 ELEMENTOS DE CONMUTACION: EL RELE Y EL CONT)

L]

iente eléctri-
f ra le lleque la corrien
;, Donde emplearias, principalmente, un relé de estado vy que de esta mane g

solido? ca y se ilumine.

. ' Actri le lleque a los ele-
a) Donde se requiere un silencio o bajo ruido de fun: d) Que la corriente elef.‘:t’l‘lCﬂ que g g

~ cionamiento. mentos de sefalizaciéon sea acorde a
b) En zonas de trabajo donde |a t mperatura ambiente es tension eléctrica. . E
| | ~alor ru
alta, ya que esta tecnologia aguanta muy bien el calo =) Poder emplear pulsadores en lugar de interrup

¢) En zonas de trabajo donde havy muchas perturba y que se comporten como tales.

ciones eléctricas. va at

¥

Electrolmca Interna “onia v completa la tabla, relacionando el modo de ac-
len, al contrario que |

B | . . ~ionamiento con su simbolo grafico:
d]0 eStas condaicion

d) En zonas de trab:
res, ya que Si se
tado solido, se
los cuadros ma:

e) Todas las anterior:
do solido mejora
electromagnéti
antigua.

Simbolo
general

Palanca con

8.9. ;Cual es la funcion

a) Conseguir que le
la bobina del cont:
paro

b) Todos los contactores r
cion para poder funcionaj

Para activar un piloto de senalizacion se necesita un
contacto auxiliar del contactor como realiment

) rlmr
- I § LEL s}

1R

Actividades de aplicacidn

Realiza un esquema de mando donde se active un con-
tactor (KM1) desde dos puntos: punto A (marcha S1,
paro S2), punto B (marcha S3, paro S4).

3.14. Realiza un esquema de mando con el sj

_ guiente funcio-
namiento:

* Pulsar S1, activa KM1.

* Pulsar S2, activa KM2 si KM1 no est

| a activado y en-
ciende H1.

Realiza un esquema de mando con el siguiente funcio-
namiento:

* Pulsar S3, desactiva KM1 y KM2, ademas, apaga H1
* Pulsar S4, activa KM3 Y enciende H2

* Pulsar S5, desactiva KM3 y apaga H2.

* Pulsar S10 S2 conecta KM1
* Pulsar S3 y S4 desconecta KM1.

- Realiza un esquema de mando con el siguiente funcio-

3.15. Realiza un esquem m
| a de mando con el siq;i *
_ \ uiente f -
famiento: namiento: . —
* Pulsar S1, conecta KM1. o

* Pulsar S2 y S3, conecta KM1

de una tensién de 230 V.
* Pulsar S4 y S5, desconecta KM1.

* S10 82 paran todo el circuito.
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